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Provincia di Livorno

******

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 74 del  22/04/2022

Proponente:IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO: PROPOSTA DI PARERE PREVENTIVO PER LA REALIZZAZIONE DI UNA 
STRUTTURA  CILINDRICA,  SERVIZIO  IGIENICO  E  REALIZZAZIONE  DI  UNA 
RECINZIONE  A  PROTEZIONE  DELLE  STRUTTURE  A  SERVIZIO 
DELL'ASSOCIAZIONE ASTROFILI SAN PIERO

L’anno duemilaventidue addì  ventidue  del  mese  di  aprile  alle  ore  11:45   nella  Casa 
Comunale,  previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  Legge 
Comunale e Provinciale,  sono stati  convocati  oggi  a seduta i  componenti  della Giunta 
Comunale, che nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di 
deliberazione in oggetto:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Assente

MAI DANIELE ASSESSORE Assente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.
Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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Vista  la richiesta di  parere preventivo presentato dall’Arch. Federica Battaglini con studio 
a San Miniato (PI) in Via P. Maioli n° 12 per conto dell’Associazione Astrofili San Piero in 
Campo con sede in Via della Porta n° 1 – San Piero in Campo – Cod.Fisc.: 91017460493;

Visto che la richiesta riguarda:
- realizzazione di una struttura cilindrica 3,70 m ed h 2,50 m, quale basamento per 

cupola  ospitante  il  telescopio  principale  e  costituita  da  un'intelaiatura  in  acciaio 
zincato e pannelli  di  alluminio,  per  l'apertura la  stessa ruoterà su binari  tramite 
cremagliera;

- la posa in opera di un servizio igienico per gli utenti del sito;
- la realizzazione di una recinzione a protezione delle strutture;

Considerato  che  l’area  oggetto  di  intervento  ricade  sull’area  di  proprietà  della  A.C. 
identificata nel Foglio di Mappa 29, particelle 864 - 767 - 771 - 777 - 773 - 775, o parte di  
queste, già caratterizzata dalla presenza del campo sportivo della frazione di San Piero, in 
Via delle Cave;

Visti gli elaborati grafici e la relazione tecnica redatti dall’Arch. Federica Battaglini;

Considerato che l’intervento in oggetto cosi come sopra descritto dovrà acquisire il parere 
preventivo da parte della Soprintendenza per i beni culturali e paesaggisti di Pisa, cosi  
come le varie autorizzazione da parte dell’amministrazione;

All’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

DELIBERA

Di dare al presente atto valenza di indirizzo politico;

Di  approvare  la  realizzazione  di  una  struttura  cilindrica  3,70  m ed  h  2,50  m,  quale 
basamento per cupola ospitante il  telescopio principale e costituita da un'intelaiatura in 
acciaio zincato e pannelli  di alluminio, per l'apertura la stessa ruoterà su binari  tramite 
cremagliera, la posa in opera di un servizio igienico per gli utenti del sito e la realizzazione 
di una recinzione a protezione delle strutture;

Di dare Mandato al  Responsabile dell’Area Tecnica Lavori  Pubblici  e Ambiente per la 
predisposizione  degli  atti  necessari  ed  opportuni  per  la  realizzazione  della  cupola 
astronomica;



Di dichiarare il presente deliberato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° 
comma, TUEL

COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
Provincia di Livorno

******

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 20 del 22.04.2022

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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